



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

В Астраханской области трое мужчин подозреваются в похищении девушки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении троих жителей Красноярского района 23, 31 и 35 лет, подозреваемых в похищении человека (ч.1 ст. 126 УК РФ). По данным следствия, 5 мая 22-летняя жительница Красноярского района отдыхала с друзьями в одном из местных кафе. Ближе к вечеру девушка собралась уходить домой, когда на выходе из развлекательного заведения ее встретили трое неизвестных мужчин, насильно усадили в автомобиль и завезли в район сельского кладбища, где намеревались совершить с ней насильственные действия сексуального характера. Преступные действия злоумышленников пресекли сотрудники дорожно-постовой службы, которые патрулировали местность. По данным следствия, один из подозреваемых ранее был неоднократно судим. Более того, в отношении него уже расследуется уголовное дело по факту оскорбления сотрудника полиции. Все подозреваемые задержаны в порядке ст. 91 УПК РФ. По ходатайству следователя им избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Июня 2013

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/654548>